

## Húszan mentek lépére

Egy 50 éves budapesti nőt hallgattak ki gyanúsítottként és vettek bünygyi őrizetbe a salgótarjáni nyomozók.

**NMH-INFORMÁCIÓ.** A nő ez év január 23. és március 9. között – eddig ismeretlen társával együtt – két internetes hirdető oldalon különböző tárgyakat és járműveket kínált eladásra. Az asszony bankszámlájára összesen húsz személy utalt át készpénzt foglalkozóként. A nyomozás adatai alapján azonban a gyanúsított az eladásra kínált „portékával” soha nem rendelkezt, a sértettek pedig nem kapták vissza az átutalt összeget. A rendőrök a napokban elfogták a nőt és előállították a salgótarjáni kapitányságra. A nyomozók őrizetbe vették a budapesti lakost és kezdeményezték az előzetes letartóztatását. Ismeretlen társát keresi a hatóság.

## Ütötte, rúgta

**SZÉCSÉNY.** Garázdaság megalapozott gyanúja miatt indított nyomozást egy fiatalos ellen a városi rendőrkapitányság bünygyi osztálya. A 17 éves fiú – szövéltást követően – ököllel, több alkalommal arcon ütötte ismerősét pár napja, Szécsény határában, az egyik állattartó telepen. Támadója tovább ütlegelte és rugdosta az ütések hatására földre eső – szintén fiatalos – sértettet, aki mindennek következtében megsérült. A rendőrök előállították a gyanúsí-

# Klímastratégia kialakítása a megyében

Az „Éghajlat-változási Platform létrehozása Nógrád megyében” pályázathoz kapcsolódóan tegnap bonyolítottak le „Alkalmazkodj okosan” címmel klímastratégiai nyitókonferenciát a salgótarjáni Megyeháza Hadady-Hargitay termében. A tanácskozáson köszöntőt mondott dr. Szabó József megyei jegyző, majd dr. Forgó Gábor, a Dipol Csoport ügyvezetője is üdvözölte a megjelenteket. A beszédek után Váradi Zsuzsanna geográfus, az Országos Klímareferens Hálózat Egyesület elnöke tartott két, témába vágó előadást a jelenlévőknek. A konferencia végén pedig a jelenlévők dr. Forgó Gábor vezetésével egy műhelybeszélgetésen formálták véleményeiket a megyei klímastratégia tervezetének véglegesítése céljából.



FOTÓ: HÜVÖSI CSABA

Sebezhetőek vagyunk a viharok ellen a tanácskozás résztvevői szerint

**SALGÓTARJÁN.** Az „Éghajlat-változási Platform létrehozása Nógrád megyében” pályázat keretében, a Nógrád Megyei Önkormányzat megbízásából alakítanak ki szűkebb hazánkban klímastratégiát. E projekt nyitóeseményként rendeztek tegnap a Megyeházán klímastratégiai konferenciát, ugyanis a tervezet véglegesítéséhez a szakértői munka mellett elengedhetetlen a helyi véleményformálók bevonása is.

A nyitórendezvényen első ízben dr. Szabó József megyei jegyző köszöntötte a megjelenteket a Nógrád Megyei Önkormányzat nevében.

– Nagy öröm számunkra, ha ez a kis megye olyan pénzübeli forráshoz jut, amelyből olyan értékeket tudunk előteremteni, valamint kihívásokat megoldani, amelyeket saját forrásból nem lennének képesek finanszírozni. A szóban forgó pályázaton pedig Nógrád megye harmincmillió forintot nyert... – nyitotta meg gondolataival az eseményt a jegyző.

Dr. Szabó József köszöntője után dr. Forgó Gábor, a Dipol Csoport ügyvezetője is szölt néhány szót a megjelentekhez. Beszédét azzal indította: a mai világban fontos, hogy alkalmazkodjunk az átalakulásokhoz, ugyanis a klímaváltozás gazdasági, társadalmi, s mindennapi életünkre is hatással van.

– Benne vagyunk a globális felmelegedésben! Az ipa-

ri forradalom óta több mint egy Celsius-fokkal nőtt a Föld átlaghőmérséklete, s az ebből fakadó változásokat mindnyájunknak komolyan kell venni! A felmelegedési folyamat nagy részéért az utóbbi ötven évben elsősorban az emberi tényező a felelős, így e klímaváltozási folyamatot is közösen kell megpróbálnunk lelassítani – hangsúlyozta az ügyvezető.

A nyitó gondolatok elhangzása után Váradi Zsuzsanna geográfus, az Országos Klímareferens Hálózat Egyesület elnöke prezentált a vendégeknek a klímastratégia tematikájáról, valamint ismertette a tervezési folyamat lényegét is.

– A projekt célja a klímaváltozás megelőzését szolgáló tevékenység kereteinek biztosítása: klímastratégiai módszertan összeállításával, valamint az ez alapján készült megyei szintű klímastratégiai dokumentum kidolgozásával – ismertette a program lényegét az elnök. Ezt követően kiderült az is, hogy a megyében – Rétságon, Pásztón, Balassagyarmaton, Salgótarjában – folytatódnak még az e téma köré épülő rendezvények, amelyekkel a lakosság szemléletformálását szeretnék alakítani, illetve kíváncsiak a véleményükre is.

Váradi Zsuzsanna végül bemutatta Nógrád megye érintettségét a klímaváltozás területén, s néhány

problémát is felvillantott a teremben ülők számára. A prezentációban arra hívta fel a figyelmet, hogy szűkebb hazánk fő kihívásai között szerepel többek között a hőhullámokkal és az villámárvizekkel szembeni sérülékenység. Ezen túlmenően pedig az épületek viharok elleni sebezhetősege és az erdők sérülékenysége is a problémák közé sorolható.

Az előadásokat követően dr. Forgó Gábor egy műhelybeszélgetést vezetett le azokkal a jelenlévő megyei véleményformálókkal, akik lokális ismereteik révén hozzájárulhatnak a stratégia testreszabásához, a helyi vonatkozások érvényesítéséhez. A közös diskurzus alatt olyan irányokat hoztak felszínre, amelyeket kimondottan Nógrád megyében kellene megvalósítani, s e felvetett akciótervekkel talán elősegíthetik a klímaváltozási folyamat mérséklését is. Az érdeklődők a sérülékenységgel, az alkalmazkodással, illetve a cselekvési alternatívákkal kapcsolatos javaslataikat is megvitatták egymással. A konferencián tehát találkozott, ötvözött, s végül egységet alkotott a szakmai munka és a helyi tudás is.

Palchuber Kinga



A klímaváltozás gazdasági, társadalmi, s mindennapi életünkre is hatással van – hangsúlyozta dr. Forgó Gábor